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"Aoxnorn 1 (25 povddec)

o) Av piZoupe pia popd évo Tlwo LdpL moloL Elvat 1) CVOEVEHEVY TR 14 Xot TioLet 1) BlaloTopd 0% TOU OMOTENECHOTOC;

B) Piyvoupe n = 105 @opéc éva o Ldpt. Av Sy, elvan to dpoioua Shwv Twv Lapidv, unohoyioTe Tpooeyyiotxd Ty mdavétnto
p tou evdeyouévou {5, < 350}. ‘

) Héc mpénet vo BoréZoupe o & € N doe P[S, < k| & 0,95:

8) Av emavordBouue m = 5 gopéc to melpaya Tou epwthuaTtog (B), uTohoyioTe TPosEYYIOTIXG Trv TdavETNToL TOU EVBEYOUEVOL
ot TouldyoTov pia and T 5 mpoondleieg To ddpoioua twv Lapidv va uny Lencpdoet to 350.

"Aoxnon 2 (25 yovddec)
Abvetar 1) amd xowol o LT Ty Jeuxdy T X, Y
flay) = Czdye 0 gy >0,

4mou A ebvan wio dyvwotn Yetoe nopdpetgog xa C(A) wa et otadepd.

A AciZre 6t C(A) = A4

B) Extpfote ™y dyveot mopduetpo A amd éva tuxelo Betypa { (21, 1), (T2, y2), - -, (T, o) b v (X,Y), pe ) pédobo g
HEYIoTNE T oVOPAVELLS. - ‘ ‘
¥) Trohoyiote TV omd xowob xotavour Twv X, Z émov Z = XY xou cuurepdvete 0Tl oL X, Z eivou aveCdpTnTeS Mol IOOVOUEG.

’Acxncn 3 (30 povddeg)

O ypdvog avoyrovic T (o€ sec) uéxel T didonaon evog padievepyol muprva axohoudel exdetnd xotovour Ezp(A), 6mov A elvan
ot 8y vesoTn Vet TopdUETPOS. '

o) Troloviote ooy ouvdpnon Tou A TNy TdavdTNTA P TOU EVBEYOPEVOU EVAG TETOLOG TUPHVAC VoL unv EXEL SlacraoTel petd and
t sec, Snh. p = p(A) =P[T > t].

B) Apyixé éxyoupe N Tétoloug muprives o dueomdvTen oveZdpnTo Xat 0pllove TV T QN (t) 0¢ To XAAoUL TELY TUPHVWY ToU
dev €youv dwaomaoTel Yetd and t sec, OnA.

1 X
Qn(t) =+ > X,
=1

émov X; = 1 oo evdeyduevo {T; > t} xou 0 Swupopetind, Betfte 6T n Qu () et 1 EMII NG TOPOUETEOU P
v) Trohoylote v EMII An tne dyvwotng nopauétpou .
3) AelEte 6t pe mdovdTTa 1
li =

N—linoo QN(t) ) € .
£) Me ) Pordein Tou xevtpnod opLonol Yenprjuatog UtokoyioTe TV oplaxt] xaTovouy TNg VN (Qn(t) - e™ ) xau ypnot-
poTomoTe Tt Tepomdvey omoterEoyaTol Yo, Vo Bpeite éva mpooeyyotné 0,99-3.6. v TV dyvewoTn napduetpo A. TrokoyioTe
TpOGEYYIoTIXG T €0pOC auTol Tou Btao Thuetog av N = 1022 o Qv (1) =1/2 .

‘Aoxnor 4 (20 uovédeg)

"Eva epyactiglo ypnowonow! S0u pedédous yia ) ypovoléynoy, ootev. I to opdhua xdbe usddédou urodétoupe dtu axohovdet
Xevovie xetavout, pe péon T 0 xen Bieomopd of, i = 1,2. ‘Btot, av éva 0016 éyer mporypomd] nuxier £, TOTE av eTphioouue
v mhuder Tou pe Ty pédodo 1 € {1,2} da mépovye cav anotéheoye Ly = £+ X;, X; ~ N(0,07). Trodérovye exione ot 1o
cpdhuoTa oe dopopeTinée petproelg eivoi avedptnra. Evog speuvntric 9éhel va edéylel nv undleon ot oL SVo pédodol elvon
eZicov axp\Bele, Snhadh Hy @ oF = 03, évavtt T evelhoxtixic Hy : 0F # 03, pe eninedo onuavrixémrac o = 0,05. T o
oxomd autd tepoyiler éva 0ot6 o 12 uépn xau ypovohovel 6 and autd pe T uio uédodo xou 6 pe v dAAn. To anoteiecuota
TV YETPNOEWY TOV OF €T Elval

MéBoBog 1 || 1224 | 1295 | 1264 | 1283 | 1276 | 1314
MéGodoc 2 | 1057 | 1426 : 1284 | 1360 | 1338 | 1233

]

Tlow Ve etvon 10 amotéheape oL EAEYyoL Bdoel Twv Topamdve UETPHROEWY;



TYIIOAOIIO

Swvdptnon Déppe:  D(z) = [; " te t dt, 2>0.

aP

Korovop Déppe G(a, p):  omn. flz) = ) P~ leme® 2 > 0.

Kavov xatavouh) N (i, 0%): omn f(z) = \/zir7 exp (—- (.12—;;)2) oxm F(z)=[°_ f(z)dz

Awvupod, xotavops, b(n, q): onm. p(k) = (3)g" (1 —g)" k.

Xphoweg WBuoTnTeEC
« Do +1) =al(), T(1)=1, I(}) =y
o Av X; ~ G(av. p;) aveEdptnree, tote 3 X; ~ G, 3 v).

o Cap(a) = G, 1).

In

n
e Av X; ~ N(0,1) aveZdptrtee, TOTE ZXz2 ~ XA () = G(i’ ;).

i=1
o Av X; ~ N(u,o?) aveldpree, téte 0~ (n—1)S% =072 37 (X — X%~ x2(re = 1) xon aveEdprm e X.
s Av X ~N(0,1), nY ~ x%(n) xau X,Y aveldptnreg 101€ 7)‘—17 ~ t(n) (Student).

o Av nX ~ x2(n), mY ~ x2(m) xo X, Y aveEdptrec wtE 3 ~ F(n,m) (Snedecor.)

. : 1 ‘ . T 7 2 X— ’ 3 &
T Tio TG Yol TOV EAEYXO HECOU Xavovixwy TANJuop®y: Ivwoth| Swonopd. =% Tn ‘Ayveotn Sacnopd & 7 \/4%

Sruelo. T 6mov 1} 6.%.7. QTAVEL et xplown Ty

Koravopd) || F(z) =0,95 | Fz)=0,976 | F(z) =0,99 | F(x) = 0,995
x2(11) 19,675 21,92 24,725 26,757
X(12) 21,620 H0ya0T 26,217 26,3
F(5,5) 5,0503 7,1464 10,967 14,94
F(6,6) 4,2839 5,8198 8,4661 11,073

N(0,1) 1,6449 1,96 2,3263 2,5758

Twéc F(z) e Tumuie xavovoes o.x.T. Yio SIGPOPES TIIEG TOV &:

z || 0 |0,9714 | 0,9857 1 1,96 2 3 3,4157 | 17,5
F(z) || 0,5 ] 0,8343 | 0,8379 | 0,8413 | 0,975 | 0,9772 | 0,9887 | 0,9997 | =1

Atdpxela EE€toong 2 wpeg xon 30 hentd
KAAH EIIITYXIA!



